



21-го октября в школе интернате № 28 в преддверии Дня Защитника Отечества прошёл конкурс строевой песни с элементами армейского построения. На мероприятии присутствовал клирик храма Донской иконы Божией Матери [иерей Олег Боговский](#), учащиеся школы-интерната и весь педагогический коллектив. Отец Олег был приглашен в состав жюри. После выступления он поздравил всех присутствующих с наступающим праздником. В своем поздравлении отец Олег отметил важность патриотического воспитания подрастающего поколения и выразил надежду, что ребята вырастут достойными защитниками своего Отечества и веры православной.

